



Број/Број: 03/1-50-14-7-5/11
Сарајево/Sarajevo, 5. 10. 2011.

**ПРЕДМЕТ: Информација о одржаном састанку са Виктором фон Вилкеном,
директором Одјела за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у БиХ**

Чланови Колегијума Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ (ЗК), 07. 09. 2011. године, одржали су састанак са Виктором фон Вилкеном (Victor von Wilcken), директором Одјела за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у БиХ.

Душанка Мајкић - председавајућа, Борјана Кришто - прва замјеница председавајуће, Шефик Џаферовић - други замјеник председавајуће, Жељко Грубешкић – стручни савјетник, упознали су директора Фон Вилкена и његове сараднике Дејвида Кемпиона и Јасну Драгичевић о раду и плановима рада ЗК у 2011. години оцијенивши сарадњу са Одјелом за безбједносну сарадњу веома добром, партнерском и сарадњом која може бити примјер по бројним питањима.

Директор Фон Вилкен је у уводном дијелу истакао да су Одјел за безбједносну сарадњу и он лично изузетно задовољни сарадњом која се заснива на јасним и партнерским принципима.

За њега су планови активности ЗК изузетно интересантни, садржајни и циљ им је да унаприједи бројне сегменте који парламентарни надзор треба да учине садржајнијим и ефикаснијим.

Душанка Мајкић, Борјана Кришто и Шефик Џаферовић су у својим обраћањима током састанка нагласили тежишне активности ЗК, истичући спремност да се рјешавају све евидентнији проблеми у сектору одбране и безбједности.

Након размјене мишљења о бројним темама договорено је да ће Одјел за безбједносну сарадњу и Мисија ОЕБС-а у цјелини наставити са подршком у раду ЗК на основу планова и програма рада ЗК, да ће се Одјел ангажовати у помоћи ЗК у изради предлога закона о парламентарном надзору сектора одбране и безбједности, уз настојање да се уграде позитивна искуства земаља из региона и шире. Биће размотрене и могућности одржавања регионалне конференције о моделима парламентарног надзора током прве половине 2012. године са циљем сагледавања стања и модела који ће дати одговоре на један број отворених питања у овој области.

Достављено:

- наслову
- а/а

